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VICENDA	BASELL	IN	CONSIGLIO	REGIONALE:	“	DECISIVO	L'ULTIMATUM	DI	FINE	MARZO	CONCESSO	DAL
GOVERNO;	SUL	DESTINO	DEL	POLO	CHIMICO	CI	GIOCHIAMO	UN	PEZZO	DELLA	TENUTA	OCCUPAZIONALE	DI
QUESTA	REGIONE;”	–	L'ASSESSORE	RIOMMI	SULLA	TRATTATIVA	

CONSIGLIO	REGIONALE	(1):	RICORDATE	IN	AULA	LE	DUE	DIPENDENTI	REGIONALI	UCCISE	NEGLI	UFFICI	DEL
BROLETTO	–	L'INTERVENTO	DELLA	PRESIDENTE	MARINI.	RICORDATI	ANCHE	BRUNO	BUITONI	E	VINCENZO
ACCIACCA

POLITICA:	“QUANDO	CASUALITA'	E	FATTI	COLPISCONO	SEMPRE	E	SOLO	DA	UNA	PARTE”	-	NOTA	DI	GORACCI
(COMUNISTA	UMBRO)	SULLA	SEDUTA	ODIERNA	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE	

INFRASTRUTTURE	VIARIE:	“GESTIONE	LAVORI	PER	MANUTENZIONE	DELLA	SUPERSTRADA	'ORTE-RAVENNA'
NEL	TRATTO	'VALSAVIGNONE-PIEVE	SANTO'	STEFANO”	-	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	PRESENTA	UN	ESPOSTO
ALLA	PROCURA	DI	AREZZO	

QUESTION	TIME	(7)	ECONOMIA:	“MAGGIORI	CONTROLLI	SUI	SOGGETTI	FIDEIUSSORI.	ALLARGARE	LA	PLATEA
DEI	GARANTI	AI	CONFIDI”	-	A	MONACELLI	(UDC)	RISPONDE	RIOMMI:	“	NON	È	LA	REGIONE	AD	INDIVIDUARE	CHI
IN	EUROPA	E	IN	ITALIA	PUÒ	PRESTARE	FIDEIUSSIONI”	

QUESTION	TIME	(6)	AGRICOLTURA:	“METODOLOGIA	PIÙ	SEMPLICE	PER	OTTENERE	I	BENEFICI	PREVISTI	DAL
PIANO	DI	SVILUPPO	RURALE”	-	SULL'INTERROGAZIONE	DI	ROSI	(PDL)	L'ASSESSORE	CECCHINI	SOTTOLINEA	IL
PERCORSO	POSITIVO	DEL	PROGRAMMA	2007-2013	

QUESTION	TIME	(5)	–	AMBIENTE:	“COINVOLGERE	I	COMUNI,	BLOCCARE	LE	PALE	EOLICHE	SUL	MONTE	PEGLIA”
-	ROMETTI	RISPONDE	A	GALANELLO	(PD):	“DECISIONI	PARTECIPATE,	COMUNI	COINVOLTI	NELLE	SCELTE
DELLE	AREE	DESTINATE	AD	IMPIANTI	ENERGETICI”	

QUESTION	TIME	(4)	–	ZOOTECNIA:	“MAGGIORE	ATTENZIONE	PER	LE	AZIENDE	DI	ALLEVAMENTO	DEI	CAVALLI
DA	CORSA”	-	L'ASSESSORE	CECCHINI	RISPONDE	ALL'INTERROGAZIONE	DI	NEVI	(PDL)	ASSICURANDO
INTERVENTI	DELL'ESECUTIVO	

QUESTION	TIME	(3)	–	UMBRIA	MOBILITA':	“L'ASSEMBLEA	DEI	SOCI	DECIDERA'	LA	LINEA	DA	SEGUIRE”	-	MONNI
(PDL),	INSODDISFATTO	DELLA	RISPOSTA	DELL'ASSESSORE	ROMETTI:	“NON	AVETE	IL	CORAGGIO	DI
COSTITUIRVI	PARTE	CIVILE	CONTRO	CHI	HA	ROVINATO	L'AZIENDA”	

QUESTION	TIME	(2)	–	UMBRIA	MOBILITA':	“IL	LIVELLO	DI	SICUREZZA	DEI	MEZZI	È	GARANTITO	DA
MOTORIZZAZIONE	CIVILE	E	MINISTERO	DEI	TRASPORTI”	-	ROMETTI	RISPONDE	A	LIGNANI	(PDL),	CHE	RESTA
“PREOCCUPATO	PER	LA	CRISI	DELL'AZIENDA”

BILANCIO	REGIONE	2013/2015:	INVARIANZA	FISCALE,	RIDUZIONE	SPESE	PER	FUNZIONAMENTO	E	PERSONALE
REGIONE,	EQUILIBRIO	DEL	SISTEMA	SANITARIO	-	L'ASSESSORE	RIOMMI	PRESENTA	LA	MANOVRA	IN	I
COMMISSIONE	

ERRATA	CORRIGE	/	QUESTION	TIME	(1):	“CHIARIRE	LE	CAUSE	DELL'INQUINAMENTO	DELLE	FALDE	A	CITTÀ	DI
CASTELLO	E	RIMBORSARE	FAMIGLIE”	-	DOTTORINI	(IDV)	INTERROGA	ROMETTI	CHE	SPIEGA	“DIFFICILE
INDIVIDUARE	CAUSE	E	COLPEVOLI"	

FONDI	EUROPEI	A	PICCOLE	E	MEDIE	IMPRESE:	“BENE	LA	VOLONTÀ	DELLA	GIUNTA	REGIONALE	DI	ELIMINARE
LA	FIDEJUSSIONE	PER	IMPORTI	MODESTI”	-	MONACELLI	(UDC)	SODDISFATTA	PER	LA	RISPOSTA
DELL'ASSESSORE	

CONSIGLIO	REGIONALE	(4)	-	CULTURA:	APPROVATA	ALL'UNANIMITA'	LA	PROPOSTA	DI	LEGGE	PER	LA
VALORIZZAZIONE	DEL	PATRIMONIO	DI	ARCHEOLOGIA	INDUSTRIALE	PRESENTE	SUL	TERRITORIO	REGIONALE	

BASELL	TERNI:	“SULLA	VICENDA	SOTTOVALUTATE	MOLTE	COSE	ED	ECCESSIVO	OTTIMISMO	DA	PARTE	DELLA
GIUNTA	REGIONALE”	-	NEVI	(PDL)	A	MARGINE	DELLA	RELAZIONE	IN	AULA	DELL'ASSESSORE	RIOMMI	

CONSIGLIO	REGIONALE	(3):	DICHIARATO	DECADUTO	PER	NON	ACCETTAZIONE	DELL'INCARICO	UNO	DEI	TRE
REVISORI	DELLA	REGIONE	–	A	GIORNI	UN	NUOVO	SORTEGGIO	PER	LA	SOSTITUZIONE
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